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H3 BL400
L = 122,659 m  + 1 G.T.*7,867 m

H3 BL400
L =117,326 m + 1 G.T.*7,867 m

H3 BL400
L = 135,00 m +
5,195 (connessione a NJ redirettivo)
rete L=66,00 m

H3 BL400
L=159.99 m
+ 1 GT*7,867

Giunto - H4BP600 L=4,50 + rete L=4,50 m

Cuspide n.8 (immagine 8)
Rv = 1,4 m
Sv. = 2*5,333 m

H3 BL400
L =106,660 m

Cuspide (immagine C4)
R = 0,85 m
Sv. = 5,653 m

G.T. H3BL400

Cuspide (immagine C3)
R = 0,85 m

Sv. =5,74  m

Cuspide (immagine C6)
R = 1,60 m
Sv. = 1*5,333 m

G.T. H3BL400

G.T. H4BL200

H4 BL200
L = 117,326 m  + 1 G.T.*7,867 m

G.T. H3BL400

H4 BP600
L = 99,00 m
rete - L= 96,00 m

H4BP600 L=157,50 m
Reti integrate L = 156,00 m

H4 BP600

H4 BP600
L = 76,50 m
Rete L = 75,00 m

H4BL200
L=26,665 m

H4 BP600
L=9,00 m
Rete L = 6,00 m

H4 BP600
L= 144,00 m
Rete L = 144,00 m

H4 BP600
L = 49,50 m
Rete L = 48,00 m

H4BP600
L=157,50 m
Rete  L = 159,00 m

H4 BL200
L = 53,333 m

H4BP600
L = 126,00 m +

 5,195 m (conness. a N.J. redirettivo) +
Rete L = 18,00 m

H4BL200
L= 26,665 m
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H3 BL400 - L =282,649 m

H3 BL400 - L = 271,983 m

H3 BL400 - L =362,644 m

H3 BL400 - L=341,312 m

H3 BL400 L =63,996 m
H3 BL400 L = 223,986 m

H4 BL200
L=26,665 m

H4 BL200 - L =53,333 m

H4 BP600 - L = 58,50 m

H3 BP300
L = 60,440 m

H3 BP300
L = 58,663 m

H4 BP600 - L = 99,00 m

H3BL400
L=54,033 m

H3 BL400 - L = 79,995 m

H3BL400
L = 101,327 m

G.T. H3BL400
a palma (sv. 0,70 m)

G.T. H3BL400
a palma (sv. 0,70 m)

H3 BL400 L= 453,305 m

transiz. H4BP600-H3BL400
L=5,333

transiz. H3BL400-H3BP300
L=10,666

H3 BL400
L = 42,664  m

H3 BL400
L = 77,329  m

transiz. H3BL400-H3BP300
L=10,666

H3 BL400
L = 98,661  m

transiz. H4BP600-H3BL400
L=5,333

transiz. H4BP600-H3BL400
L=5,333

transiz. H3BL400-H3BP300
L=10,666

G.T. H3BL400
L = 7,867 m

H3 BL400 + cuspide
L= 47,997 m

Cuspide n.12 (immagine n°8)
R = 1,40 m
Sv. = 2*5,333 m

H3BL400
L=47,997 m

H3BL400
L=261,317m

H3BL400
L=5,333 m

H3BL400
L = 338,646 m

H3 BL400
L=10,666 m

H3 BL400
L=186,665 m

H4 BL200 L = 47,997 m

H3 BL400
L=58,663 m

H3BL400 L=346,645 m
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transiz. H3BL400-H3BP300
L=10,666

transiz. H4BL200-H4BP600
L=5,333

transiz. H3BL400-H3BP300
L=10,666

transiz. H4BL200-H4BP600
L=5,333 transiz. H3BL400-H4BL200

L=5,333

H3BL400 L=170,656 m

H3BL400
L =22,032 m

H4 BP600 + Rete

L= 216,00 m

L.rete =211,10 m

H3 BP300

L=255,984 m

H3 BP300

L=255,984 m

transiz. H3BL400-H3BP300
L=10,666

transiz. H3BL400-H3BP300
L=10,666

transiz. H4BL200-H4BP600
L=5,333

H4 BP600 + Rete

Lbarr. = 216,00 m

Lrete = 202,50 m

H3 BP300

L=266,650 m

H3 BP300

L=266,650 m

transiz. H3BL400-H3BP300
L=10,666

Cuspide n. 11 (immagine 8)
R = 1,40 m
Sv. = 2*5,333 m

Cuspide  n.9 (immagine 9)
R = 1,30 m
Sv. = 2*5,333 m

BARRIERE GIÀ INSTALLATE A

CURA DI AUTOSTRADE PER

L'ITALIA

Transiz. H3BL400 - H4 ril.
Fracasso
L = 5,333 m

NEW JERSEY SPARTITRAFFICO

L=1409.03 m

TRANSIZIONE

TRANSIZIONE

cuspide n°7 (immagine 7)
R = 1,33 m
Sv = 2*5,333 m
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Giunto - H3BP300 L=5,333

Giunto - H3BP300 L=5,333
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Attenuatore Snoline TAU L60

Attenuatore Snoline TAU L60

Attenuatore Snoline TAU L60

Nastro curvo C5
R = 3,36 m
Sv. = 1*5,333 m

cuspide n°6 (immagine 6)
R = 1,46 m
Sv = 2*5,333 m

Planimetria barriere SVINCOLO LOMAZZO

 v. elaborato A_0_C01_BS001_0_BS_P1_003

Planimetria barriere SVINCOLO LOMAZZO

 v. elaborato A_0_C01_BS001_0_BS_P1_003
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